

Current issue date: Expiry date: Certificate identity number: 15 December 2023 14 December 2026 10569407

Original approval(s): ISO 9001 - 4 December 2023 ISO 14001 - 4 December 2023 ISO 45001 - 4 December 2023

LRQA

Certificate of Approval

This is to certify that the Management System of:

EFG Finland Oy

Ahlmaninkatu 2E, 40100 Jyväskylä, Finland

has been approved by LRQA to the following standards:

ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018

Approval number(s): ISO 9001 - 0018560-001, ISO 14001 - 0027064-001, ISO 45001 - 0079387-001

This certificate forms part of the approval identified by approval number: 0018560/ 0027064/ 0079387

The scope of this approval is applicable to:

ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018

Executing Services and Consultancy in the maritime, airfreight and forwarding sectors.

Paul Graaf

Area Operations Manager, Europe

Issued by: LRQA Limited

